
 

                                                                      

 

 

                      Αθήνα, 31-10-2024 

                       Αρ. Πρωτ.: 61                           
 

ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου 

ΚΟΙΝ. : ΠΟΣΕΥΓ 
                

 

20 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ 
 

Τετάρτη 13 Νοέμβρη Παράσταση Διαμαρτυρίας 

Συγκέντρωση στις 12:30 στο κτίριο του ΥΠΑΑΤ, Αχαρνών 2 
 

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ – ΜΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ 

ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

 

Η κατάσταση δεν πάει άλλο! Ο μισθός μας εξανεμίζεται πριν καν περάσει το 15ημερο! Το σούπερ 

μάρκετ, η θέρμανση, τα καύσιμα, είναι απλησίαστα. Οι αυξήσεις για τις οποίες υπερηφανευόταν η 
κυβέρνηση, ήταν ψίχουλα, μπροστά στις απώλειες που έχουμε υποστεί όλα αυτά τα χρόνια! Ψίχουλα 
μπροστά στις απώλειες που υφίσταται καθημερινά ο μισθός μας από τους έμμεσους και άμεσους φόρους, 
την πράσινη (υπο)ανάπτυξη και τον πληθωρισμό! 

Μας λένε ότι για αυξήσεις, για χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών, για εκ των 

βάθρων συντήρηση των κτιρίων που εργαζόμαστε, για προσλήψεις μόνιμου και επαρκούς προσωπικού, 
δεν υπάρχει δημοσιονομική επάρκεια. 

Καμιά εμπλοκή - Καμιά συμμετοχή της χώρας μας στους πολέμους 

Την ώρα που η κυβέρνηση ξοδεύει μισό εκατομμύριο ευρώ καθημερινά (!) για τη φρεγάτα στην 

Ερυθρά Θάλασσα, οι ελλείψεις σε νοσοκομεία, σχολεία, υποδομές είναι τραγικές. Παράλληλα ξοδεύει 7 δις 
ευρώ ετησίως για τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς. Η αξιοποίηση του λιμανιού της Αλεξανδρούπολης για την 
τροφοδότηση του πολέμου στην Ουκρανία, τα τεράστια έξοδα για τις αποστολές του ΝΑΤΟ, όχι μόνο 
βάζουν σε δεύτερο μοίρα την προστασία του λαού, αλλά κάνουν στόχο τη χώρα μας απέναντι σε αυτούς 

που δίνουν γη και ύδωρ στους φονιάδες. 

Φτάνει πια! 

Ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας! Ή τα κέρδη τους ή τα δικαιώματά μας! 

Στο πραγματικό δίλημμα που υψώνεται μπροστά μας «τα κέρδη τους, ή οι ζωές μας» διαλέγουμε τις ζωές 
μας και τις υπερασπιζόμαστε με τον οργανωμένο αγώνα, με την οργάνωση στο Σωματείο μας. 

Συμμετέχουμε μαζικά στην παράσταση διαμαρτυρίας στις 13 Νοέμβρη! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αχαρνών 2  – Τ.Κ. 101 76 – ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ.: 210-2125335, 8212, κιν. 6973659618, 6972699369  

e-mail: eniaios.syllogos.ypaat@gmail.com 



Απαιτούμε :  

 Πραγματικές αυξήσεις, ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας. 

 Χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών σε ΟΛΟΥΣ τους υπαλλήλους του 

ΥΠΑΑΤ. 

 Πρόσληψη μόνιμου και επαρκούς προσωπικού. Μετατροπή όλων των συμβάσεων σε 

αορίστου χρόνου. 

 Άμεση ουσιαστική συντήρηση όλων των κτιρίων του ΥΠΑΑΤ, προκειμένου να εργαζόμαστε 

σε ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες. 

 Επαναφορά του 13ου  και 14ου  μισθού. Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Να 

προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η προϋπηρεσία της διετίας 2016 -17. 

 Χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης κι ανθυγιεινής εργασίας. 

 Ενίσχυση του Δημοσίου που θα λειτουργεί στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών 

 Αύξηση του αφορολόγητου στις 12.000 ευρώ. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

και στη συγκέντρωση στις 10.30 στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 

 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


